Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL

Brussel,

Mijnheer de Hoofdcommissaris,

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in de zitting van haar verenigde afdelingen
van 20 december 2007 een klacht onderzocht van een Nederlandstalig particulier wegens het feit
dat deze bij het oproepen van het 101-nummer in contact kwam met een Nederlandsonkundig
ambtenaar.

Uit het onderzoek blijkt dat de klacht gericht is tegen [...].

Op haar vraag om inlichtingen dienaangaande antwoordde de heer [...], Hoofdcommissaris van
de politiezone Ukkel, Watermaal-Bosvoorde, Oudergem (5342), waar de heer [...]werd
aangeworven, het volgende:

“[...], van de Franse taalrol zijnde (stamnummer 44-57779-47), werd door onze politiezone
aangeworven met ingang vanl augustus 2005. Betrokkene maakt deel uit van het
burgerpersoneel van de politiezone (CALOG niveau C) en werd in statutair verband benoemd
sedert 1 januari 2007. Sedert zijn aanwerving is hij werkzaam als operator bij de dienst 101 te
Brussel.

[...1, heeft in datum van 27 april 2006 de selectieproeven georganiseerd door de
selectiecommissie voor de betrekking van Calltaker-CIC Brussel met vrucht ondergaan en werd
uiteindelijk geschikt bevonden door deze commissie voor de betrekking van “calltaker”. De
kennis van de tweede landstaal (FR of NL) maakt eveneens deel uit van deze selectieproeven.
Het is evident dat indien betrokkene geen voldoening zou hebben gegeven tijdens deze
selectieproef, hij nooit door de beheerder van deze noodcentrale zou aanvaard zijn geweest.”

De VCT heeft, via een telefonisch onderhoud op 12 december 2007, kunnen vaststellen dat de
heer [...]zeer goed Nederlands spreekt.

De VCT is derhalve van oordeel dat de klacht tegen de heer [...Jontvankelijk is doch ongegrond.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer [...], hoofdcommissaris van de
politiezone Ukkel, Watermaal-Bosvoorde, Oudergem, aan de heer [...]Jen aan de klager.



Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter,

A. Van Cauwelaert-De Wyels



